

三江召开迎接全国脱贫攻坚先进个人和先进集体座谈会

弘扬脱贫攻坚精神 描绘乡村振兴画卷

日报消息(通讯员龚普康、侯芸莹)2月26日,三江侗族自治县迎接全国脱贫攻坚先进个人和先进集体座谈会在县政府五楼会议室召开...

东荣获全国脱贫攻坚先进个人;中共三江侗族自治县林溪镇委员会、良口乡产口村村民委员会荣获全国脱贫攻坚先进集体...

创新、无私奉献、默默奉献的结果,这次在北京获表彰对象就是其中的优秀代表。县委、县人民政府号召全县广大干部群众向他们学习...

会的重要讲话精神,学习脱贫攻坚先进个人和先进集体对党忠诚、信念坚定的政治品格,一心为民、奋发有为的使命担当...

个人荣誉,作为基层干部,作为脱贫攻坚战中的普通一员,能走进人民大会堂领奖,我激动不已。这些年,我见证了脱贫攻坚让家乡发生的巨变...

日报消息(通讯员龙佳倩、袁拥民)2月24日,自治区扶贫办党组成员、广东省第二扶贫协作工作组常务副组长李冠强率队到三江侗族自治县开展2021年粤桂两省(区)东西部协作高层联席会议筹备调研工作...

广东省第二扶贫协作工作组到三江调研 全面推进乡村振兴

古宜镇第四中学 正式揭牌成立 县管校聘迈新步 集中办学开新局

日报消息(通讯员龚普康、梁秀明)2月23日,三江侗族自治县古宜镇第四中学举行新校成立暨2021年春季学期开学典礼。活动以揭牌仪式、升旗仪式、开学典礼等形式,共同庆祝新校顺利办学...



梨花盛开引客来

2月24日,三江侗族自治县八江镇归令村六更屯举行梨花侗寨文化节,当地群众以芦笙踩堂、民俗巡游、春茶采摘及百家宴等多彩活动,尽展生态侗寨魅力风采...



村民欢唱新生活

2月23日,三江侗族自治县八江镇布央村村民在弹唱侗族琵琶歌。近年来,该村积极发展茶叶产业,坚持走茶旅融合之路,从昔日偏僻贫穷的高山侗寨,变成今日风光宜人、茶叶飘香旅游景区...



百日誓师战高考

2月26日,三江侗族自治县三江中学举行2021届高三百日誓师大会。全体高三师生通过穿越成功门、集体宣誓、欢歌共勉等形式向高考宣战,誓言用拼搏为学校争光,用奋斗为青春添彩。

小贴士 中国首部侗族音画实景剧《坐妹》演出咨询电话:0772-8562788;中国侗乡风情互动演艺《侗听三江》订票热线:0772-8626669...

良梅公路三期工程项目进展顺利 预计今年9月全线贯通

日报消息(通讯员龚普康、陆运泽)春节长假过后,开工复工成为主旋律,各行各业均及时按下了“启动键”。对于三江侗族自治县良口、洋溪、富禄、梅林等地的老百姓来说,良口至梅林地带的老百姓来说,良口至梅林二级公路项目进展顺利,实地了解项目建设进展情况...

员到岗,大家都期望公路能早日通车,为当地百姓出行提供更为便利的交通条件。广西北投公路建设投资有限公司良口至梅林公路建设办公室副主任黄志春说,今年我们积极响应自治区“奋战一季度,加力开新局”的号召,大部分人员在春节期间留守工地,为打通最后一公里路基加班加点。目前,春节休假的人员已全部返岗,各个工作面陆续恢复正常施工,总体上三期工程项目进展顺利,预计今年9月建成通车。届时,三江至贵州从江不通二级公路的情况将成为历史。

G321国道,沿柳江南岸向西途经良口、洋溪、富禄,在八洛村附近跨都柳江,沿北岸向西途经雅逢、梅林,终于广西、贵州两省区交界的梅林乡石碑村附近的G321国道。项目全长70.8公里,项目分三期实施。据悉,良梅公路一期、二期工程于2018年6月1日、2020年4月1日分别完成竣工验收。三期工程于2019年1月18日开始进场征地,截至2019年10月底,累计完成征地3055.45亩。项目采用二级公路标准建设,设计荷载为公路I级,设计路基宽度8.5米,设计行车速度40km/h,预算总投资25887万元,于2019年9月26日正式开工,目前路基完成98%,路面完成70%,桥涵完成90%,隧道完成99%。



侗乡茶市交易忙

2月24日,人们在三江侗族自治县三江茶城交易干茶。连日来,三江早春茶进入盛产期,侗乡茶叶产销两旺,三江茶城自2月18日开市以来,每日干茶成交量达5万公斤以上。近年来,三江着力念好“茶叶经”,聚力加强茶叶基地建设,高品位提升茶叶产业内涵,鼓励支持茶叶加工企业延伸茶叶产业链,倾力将“茶优势”转化为“茶经济”,全县20万亩茶园已成为侗乡百姓增收致富的“绿色银行”。